

在機場做這些事會上秘密黑名單

聯邦運輸安全局(TSA)今年2月為可能在機場安全檢查站構成威脅的人設置秘密觀察名單,旅客只要與安檢員口角、把安檢員的手揮開、在安檢站附近可疑的逗留,或有其他不遵守秩序的行爲,都可能被列入黑名單;許多旅客根本不知道自己在黑名單上。

據報道,旅客如有對安檢員構成危險的作爲,或其他“沒有合法依據”的冒犯接觸,或“對安全有效的完成安檢造成威脅”,都可能上榜。

TSA 安全作業助理局長今年3月發佈的準則說,監測對象不必有有意造成傷害或身體疼痛,或是實際造成身體傷害。TSA 法律顧問說,到目前為止只有不到50人上榜。但是,政府其他安全官員說,每天都有旅客加入這份名單,



實際列名者可能更多。

新準則禁止根據族裔、宗教或性別做針對性的偵防,或將其做爲把旅客列入觀察名單的唯一理由。但是,它準許在存在相關情況,或符合特定情報時,採用這些因素。

工作人員不能只根據觀察名單禁止旅客搭機,上榜的人在安檢站也未必會受到額外檢查。這種情況令人質疑它是否有正當的安全用意,而且司法機構會分享這種名單,當事人卻可能根本不知道自己上了黑名單,後果很難控制。

國務院外交安全局前反恐副主任說,如果有人整天都很不順心,又忙着趕時間,因此對安檢員不太客氣,是不是就會上黑名單? TSA 法律顧問則表示,觀察名單是爲了保護機場安檢員,免得他們受到曾在安檢站一帶破壞秩序的旅客攻擊。他說,2016年發生26件這種事件,去年增加到34件。

美國政府擁有各種觀察名單,其中最著名和最大的就是恐怖嫌犯數據庫。這個由聯邦調查局主管的數據庫,收集了100多萬名已知恐怖份子或嫌犯,包括成千上萬美國公民或合法居民。

政府據此擬定禁止搭機旅客黑名單,結果不時發生有人因身分被認錯而無法搭機的事件,連知名政治人物、各界名人和幼兒都未能得免。

觸犯這項法案 華人搬家遭逮捕

據規定,李飛如若搬家,需在搬家後10天內向居住的當地警局、假釋部門、檢察官辦公室和DCJS報備。圖爲其它案件照,校方人員安慰受害女孩。(Tim Boyle/Newsmakers)

美國法律規定性侵犯者每到一個地方居住,都必須先到當地警方備案。紐約華男李飛(音譯, Fei Li)去年5月搬到新澤西居住,因爲沒有主動更新登記的住址,被美國法警局(U.S. Marshals Service, USMA)性侵犯調查部門發現,本月再次被捕,目前以2萬5000美元人事擔保獲釋,還需交出護照,配戴衛星定位監控器,行動受限,在沒有監管人在場的情況下不得與未成年兒童接觸。

據紐約南區聯邦法庭起訴書,李飛2007年7月10日在紐約東區聯邦法庭承認犯下一項持有兒童色情照的重罪,2007年9月6日李飛刑滿釋放,當年10月底他被紐約州性侵犯者檢查局評估爲一級性侵犯者,出獄後須執行紐約州刑事司法服務局(DCJS)的規定。

根據美國《梅根法案》(International Megans Law),性侵犯者獲釋出獄後,必須在居住的當地社區登記報備個人行踪、住址、駕照號碼、體貌特徵等,以便社區監控,知道性侵犯者住在哪裏。DCJS 規定,李飛如若搬家,需在搬家後10天內向居住的當地警局、假釋部門、檢察官辦公室和DCJS報備,且每年向這些機構登記一次。

2008年4月23日,李飛報告他搬家到法拉盛,2014年和2016年他又分別報告搬了兩次家,但是到2017年10月27日,當“紐約州性侵犯者年度地址核查表格”寄到李飛所登記的曼哈頓地址後,10天內沒有收到他的任何回應,於是政府部門于2017年11月17日通知紐約警局性侵犯者監管科(SOMU)。

美國法警局性侵犯調查部門也啓動調查,發現李飛于2017年5月就搬離其曼哈頓住處,但是沒有通知執法機構。

美國法警局性侵犯調查部門探員在起訴書中證實,李飛于2017年3月9日在新澤西簽了一份租約,今年2月9日簽訂續租約。於是,執法者于5月4日登門將李飛逮捕,目前李飛保釋在外,等待庭審。

《梅根法案》源于1994年,美國女童梅根遭鄰居奸殺,引發保護兒童的立法,性侵犯者搬家時,所在社區鄰居將接到通知。法案並規定美國各州必須建立性罪犯和騷擾兒童罪犯的資料庫,並規定各州必須知會性侵犯前科者入住的社區,將性侵犯兒童前科者的個人資料公開在網絡上,讓民眾可隨時通過電話和互聯網查詢,事先採取保護措施。

去年11月美國國務院又宣佈,將撤銷性侵犯兒童前科犯的護照,而換發的新護照封面內頁會加註前科。



十名中國留學生玩仿真槍 警察如臨大敵 包圍上铐

圖:警方一一記下涉事學生的名字。涉事學生使用的仿真槍。

洛杉磯縣警局核桃鑽石吧分局近日接到報警,稱有一群中國留學生在核桃市一家旅館前“玩槍、射擊”,警方如臨大敵,派出至少四名警員到場,空中還有巡邏直升機支援。最後警方確定,這群年輕人玩的是仿真槍,虛驚一場,無人被捕。但警方看到仿真槍上,並無明顯標誌提出警告。槍械專業人士提醒,仿真槍管處有橘色標誌,無論是真槍還是仿真槍,都要瞭解美國相關規定,可避免意外甚至殃及性命。

事件發生在27日午後3時至4時,位于核桃市 Fairway 街1100號街區(1100 block of Fairway Dr.)一家旅館前。約十名自稱來自中國的留學生,年齡20歲左右,在旅館前廣場用仿真槍射擊一個垃圾桶。有人向警方報警。四輛警車趕到,空中直升機支援。警方命令這些年輕人舉起雙手不許動,並對其中兩名男學生帶上手铐,暫時留置在警車內。警方還搜查學生駕車及個人物品,其中有中國護照,以及記下他們的姓名。

最後,警方並未發現真槍實彈,確定只有

一把仿真槍,對這群學生警告後離去,沒有人被捕。記者到達現場後,其中一名女生表示有持槍證。

華裔射擊教官 Tony Lee 表示,目前仿真槍業者追求逼真,將仿真槍打造得與真槍一般,很受一些年輕人喜歡。但仿真槍在槍管部位有標誌。18歲以上都可購買。但玩仿真槍應儘量在封閉區內進行,因爲從功能來說,仿真槍也容易傷人,不建議在公共場所玩。

大黃蜂射擊俱樂部主席顏文宇表示,仿真槍標誌是在槍管處有橘色標誌。但若將橘色標誌去除,即屬違法。所以有人看到沒有橘色標誌的仿真槍,以爲是真槍,報警很自然。若用仿真槍威脅警察,也可能被誤以爲是真槍,遭到警察射擊。

顏文宇說,在美國買槍容易,有持槍證並不等於就可以隨身帶槍。持槍證有三種,包括可以隨身帶槍,即隱蔽帶槍;執法者持槍可以露在外面;居民允許有槍但不可以隨身帶槍,其中還有一些涉及子彈與槍分離放置的規定。顏文宇提醒,不論是買真槍還是玩仿真槍,都要瞭解相關規定避免觸法,一旦發生意外會殃及生命。

華裔婦女非法拍得大量房產被判刑

一名華裔婦人因爲參與圍標(Bid Rigging)拍賣,串通他人因而低價拍得大量房地產物業,25日(周五)在舊金山聯邦法庭被判處45天監禁,服刑結束後還要監守行爲(Supervised Release)爲期兩年,完成400個小時的社區服務令,並交付罰款14萬5000元。

名爲 Florence Fung(音譯馮姓)的女子,在2009年和2010年期間,曾經收受他人錢財而放棄投標拍賣。隨後更用同樣的方式買通他人放棄投標,因而自己拍得數十棟的物業。如今馮名下有45個房地產物業。

宣判結束之後馮姓女子與律師均拒絕接受媒體採訪。檢方提出的建議量刑是八個月,最終法官輕判了45天監禁。當天被判刑的還有另外參與圍標的人,一名同樣參與圍標的男子,

檢方的建議量刑則是七個月,最終法官判處30天監禁。

檢方人員在法庭上一直強調,必須要向外界發出一個信號,就是參與圍標是會坐牢的,達到警示的作用。

一名和馮姓女子曾經有過司法糾紛的華裔男子扶東星在庭外受訪時稱,對這個結果表示非常失望。他透露,自己曾經是幫助馮裝修屋子的合同方,後來雙方因爲款項糾紛而訴諸法庭。雖然自己的案子和圍標無關,但是扶仍然提交了文件給法官,希望判馮最大的刑期。

他認爲,馮姓女子當初通過圍標拿下的數十棟物業,如今灣區房價飛漲,每一棟都可能超過百萬。他表示馮利用違法手段只需要坐45天的牢,卻換來了千萬的身家。

華媒鼓勵中國留學生勇敢維權 對抗校園性騷擾

中新網5月28日電 美國《僑報》近日發表社論稱,美國南加州大學校醫涉嫌性騷擾和性侵犯案件持續發酵,此案在中國留學生和家長群體中亦引發強烈反響。留學生應摒棄怕事或不願多事的心態,積極使用法律武器,勇于舉報和作證,向當局提供線索和證據,將犯罪者繩之于法。

文章摘編如下:

近日,美國主流媒體《洛杉磯時報》等連續報道的南加州大學保健中心71歲的婦科醫生丁鐸(George Tyndall),離職前涉嫌對女患者進行性騷擾和性侵犯一案繼續發酵。

由於受害者群體有亞裔包括中國女留學生,此案在中國留學生和家長群體中引發強烈反響,中國駐洛杉磯領事館也要求南加州大學立刻進行調查,採取切實措施,保證中國留學生安全。

目前,已有超過300人通過熱線等方式舉報,10多人準備提出訴訟。當地時間5月22日,首次有一名亞裔學生受害人在媒體前露面,詳細描述了3年前她在接受丁鐸檢查時的情形。

南加大校方雖然表示道歉和允諾採取措施,但不能緩解校內外輿論和民衆的憤怒。近日南加大超過200名教授罕見地發起聯署,要求校長下台。25日,面對輿論和南加大師生的強大壓力,校長尼基亞斯終於被迫下台。

南加大是一所中國享有盛名的美國私立學校,目前南加大約有5400名中國留學生,人數

之多位列全美大學第二,中國留學生每年爲南加大貢獻約4億美元,但南加大如何維護包括中國留學生在內的學生的權益?

在輿論壓力下,南加大對此若處理不當,將動搖中國學生和家長對南加大的信心,影響南加大對中國的招生。

據報道,丁鐸涉嫌騷擾女學生始自上個世紀90年代,而近年中國留學生大量進入南加大。

中國留學生一般赴美時間不長,對美國社會文化不夠瞭解,很多女學生年紀很輕,之前從未做過婦科檢查,對美國醫療流程和規定不瞭解,遇到這類事情,有的以爲檢查程序就是如此,有的由於傳統保守觀念的影響,擔心投訴後的處理過程會使自己的隱私被曝光,故而選擇緘默。

有的因爲英語不夠好,膽小或羞怯,覺得終究要離開學校,抱著多一事不如少一事的心態。還有的學生認爲這類事情屬於學校的“家醜”,則擔心投訴或者事情鬧大會觸怒校方,影響自己的學生身份。

當然,包括華裔人士在內的校董也表示,南加大在當年的調查中,證據尚不足以對丁鐸構成指控要件,而且沒有證據表明丁鐸“專挑華裔”。因此,這更需要今後進一步調查、取證。

據報道,如今有已經回國的中國留學生返美準備對丁鐸提告,這種行爲值得鼓勵和支持,其他曾經受害的畢業生,也應勇敢站出來。

的確,對受傳統文化影響的留學生來說,要

公開指控和在法庭上陳訴性侵犯事件始末需要很大的勇氣。但是,如果選擇沉默,就可能讓嫌犯逃脫法律制裁,未來還可能有其他人侵犯留學生的權益。

洛杉磯警方近日表示,將根據去年爆出的好萊塢名人哈維·韋恩斯坦性侵犯案的處理方式展開調查,當時該案也未有實質證據。這種很難有實質證據的涉嫌性侵犯案件,尤其需要受害者勇敢地站出來投訴。

震驚全球的密歇根州立大學校醫、前美國體操隊隊醫性侵犯案,都是受害者勇敢地站出來指控,最後“狼醫”被判入獄175年牢刑,密歇根

州立大學民事賠償5億美元。

近來,性侵犯成爲家喻戶曉的話題後,倡導反性侵犯的女權運動“我也是”(MeToo)在全球範圍蔓延,營造了女性勇敢站出來的社會氛圍。

由於各種原因,美國亞裔群體是性販賣、性侵犯等的主要受害者。在校醫涉嫌性侵犯女學生案里,受過高等教育的大學生,更應該勇敢站出來,摒棄怕事或不願多事的心態,積極使用法律武器,勇于舉報和作證,向當局提供線索和證據,將犯罪者繩之于法,這才是留學生和華人群體減少和避免受害的根本途徑。



ZAK FUNERAL HOME
OVER 125 YEARS SERVING ALL FAITHS

- ✦ 成立于1890年
- ✦ 家族所有並運作
- ✦ 私家和安全的停車位

- ✦ 提供各種宗教信的殯葬服務
- ✦ 合理的價格
- ✦ 新近裝修的儀式大廳

身在社區 服務鄰里 無上榮幸

提供傳統服務,並可按亞裔風俗習慣提供特別殯葬服務(備有翻譯)

我們保證克城地區同類服務最低價格

各種棺木骨灰盒 10% off

Zachary A. Zak - 執證殯葬服務專家
6016 St. Clair Ave. Cleveland, Ohio 44103
電話 (216) 361-3112 傳真 (216) 361-2540
網頁 www.Zakfuneralhome.com